



В Новодвинске возбуждено уголовное дело об убийстве

2 февраля 2018 года вечером по месту жительства в городе Новодвинске обнаружены тела двух супругов в возрасте 52 и 53 лет. На теле женщины обнаружены ножевые ранения. Мужчина скончался в результате механической асфиксии. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст.105 УК РФ (убийство).

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Назначены экспертизы, проводятся допросы. По предварительной версии, мужчина в ходе ссоры причинил смертельные ножевые ранения супруге, после чего совершил суицид.

Дело принято к производству следственным отделом по г. Новодвинск Следственного управления СК РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу.

05 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1200597>